



Ульяновские кадеты СК России присоединились к всероссийскому проекту "Расскажи о маме"

#Расскажи о маме



Самый дорогой и близкий человек, который всегда принимает тебя таким, какой ты есть. Человек, который любит самой искренней любовью. Человек, который всем сердцем желает тебе счастья. Человек, без которого не было бы жизни. Это — мама. Мамочка, спасибо тебе за всё. Спасибо за этот мир, за поддержку в выборе моего будущего, за понимание и терпение в трудные моменты, за радость каждого дня!

Ильдар Кдрасов
кадет СК России, г.Ульяновск

Кадеты Следственного комитета России - ученики школы №15 гю Ульяновска присоединились к проекту Следственного комитета России «Расскажи о маме».

Более 20 лет в России отмечается прекрасный, светлый праздник – День матери. Он символизирует преданность и любовь, увековечивает великую роль матери в семье, в жизни общества и в становлении крепкого, сильного государства. Этот день – еще одна возможность сказать теплые слова благодарности той, что подарила нам жизнь, окружила нас заботой и нежностью. Ведь мать для ребенка – это путеводная звезда и ориентир по жизни. Она поддерживает в минуты испытаний, делает сильнее. Подвиг материнства требует больших духовных и физических сил, отражает высочайшее предназначение. Память о родительском доме движет нами всю жизнь, напоминая о самом сокровенном – о детстве. Именно от мамы зависит становление ребенка как личности и достойного человека. Понимая эту неразрывную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

связь, СК России занимает активную позицию в сфере защиты детского благополучия, отстаивает традиционные семейные устои, отдавая дань уважения главной женской миссии – материнству.

Изображения



28 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1633488>